2017 西螺大專青年服務隊
隊員招募簡介
你充滿活力卻無處發揮嗎?你有特殊才藝卻少了一個舞台嗎?想讓你的大學生活更給力嗎?想用熱情彩繪你的精彩人生嗎?
今年夏天，我們就是需要青春熱血的你！
你，將有機會與其他大專青年朋友，一起參與公益活動、體驗西螺老街生活、享受社區的熱情，搭上服務隊的列車，一起實現我們的超能力吧！
一、服務隊名稱：西螺大專青年服務隊
二、簡介：西螺大專青年服務隊由螺陽文教基金會籌辦，希望能藉此服務隊來帶動社區的創新學習、愛心服務，為西螺深富歷史人文氛圍的老社區注入熱血活力，螺陽文教基金會提供服務隊相關資源，支持服務隊運作，並且提供舞台，讓團隊去探索實驗、實現理想，成為改變社會、回饋鄉里的力量。
三、主旨：以關懷公共利益為出發，與社區連結，社區為沃土，青年力量為氧氣，驅動區域活力與青年成長。
四、目的：
(一)參與社會、豐富生活，在一個自己選擇的地方，滿足別人的需要，同時成就自己的需要。透過隊員共同探索討論，找到行動方案與步驟，或許是在環境面，或許是在社會面，或許是在文化面…實現行動的力量，為自己的經驗值增點。
(二)活動參與，自我成長。透過活動與地方連結，了解及認同地方文化，並從中學習非營利事業組織中之活動規劃、設計及實務執行能力，同時增進溝通與協調能力、協助社區文化拓展。
(三)注進活力，點亮西螺。讓年輕的熱情與創意，為西螺帶進創意，找到創新的能量，營造亮麗西螺。
(四)服務隊聯盟。夥伴之間互相激盪、共同成長，結盟實踐夢想的力量，人生旅途更加多彩不孤單。
三、主辦理單位：財團法人雲林縣螺陽文教基金會
四、需求對象：
(一)大專院校(含研究所以上)在校生，對服務社區有熱忱的有志青年們。
(二)需求人數： 20名
五、服務隊據點：老街文化館(雲林縣西螺鎮延平路92號)
六、活動時間：每週六早上10點到12點
七、報名時間：即日起，以額滿為限。
八、報名方式：
(一)至螺陽文教官網下載報名表，填妥後上傳至西螺大專青年服務隊粉絲專頁 ( https://goo.gl/Uu0TBY )，或 Email 至螺陽文教基金會公共信箱 ( louyoung1995@gmail.com ) 
[bookmark: _GoBack](二) 至https://goo.gl/forms/euRwZzfDRsXAHdy42填寫Google報名表單
九、其他：
(一)	相關資訊：西螺大專青年服務隊粉絲專頁 ( https://goo.gl/Uu0TBY )、螺陽文教FB或螺陽文教官方網站(http://louyoung.org.tw/)
(二)聯絡電話：(05)5861444、0921484158
(三)諮詢信箱：leeseanping@hotmail.com.tw
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附件
螺陽文教基金會 簡介
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]財團法人雲林縣螺陽文教基金會，1994年由西螺一群熱心於地方文化藝術的人士發起籌備，1995年8月19日正式成立。
螺陽文教基金會由推廣基礎的藝文環境，如辦理畫展、音樂會、演講等開始。1998年起，因關心西螺大橋的存廢而發起保存大橋運動；2000年創辦西螺大橋觀光文化節，達成西螺大橋登錄保存為歷史建築，並促成西螺大橋周圍環境改善及西螺大橋節成為每年地方節慶活動。2002年進駐西螺老街的捷發乾記茶莊老屋，2003年設立西螺延平老街文化館，致力老社區文化資產保存及老屋活化工作。
螺陽文教基金會修復捷發老屋，經營西螺延平老街文化館，作為老屋保存活化示範點。具體工作為西螺文化傳承，人才培育、藝文展演，旅遊資訊及社區資料收集發行等社區營造工作。除重整有形文化資產外，並持續無形文化資產的重建。
長期深耕西螺文化工作，我們保存了東南亞第一長橋-西螺大橋，並擎劃其為藝術長廊-戶外美術館的願景。由修復捷發老屋開始，更活化了一條藝術文創的西螺老街。西螺藝術文化鄉鎮的遠景塑造，一直是螺陽努力的目標。
